
     

２０１８． ８．１                           No.４３９ 

 

 

 

 

 

                             (一社)秋田市建設業協会  

 

目    次   

 

１．定例会議  

○企画委員会 

○運営委員会 

○工務委員会 

○理事会 

 

２．行事報告 

 ○社会貢献活動 

○労働災害防止に関する建設工事関係者連絡会議 

 

 

 

 

 

 

 



     

１．定例会議                          

○企画委員会                    ７月１２日（木）  

石川委員長の挨拶後、出席委員１３名に対して委員長より辞令が交付され、以下の 

  とおり議事が進められました。 

【議案】 平成３０年度事業について 

 公益目的支出計画対象事業(継続事業) 

①社会貢献活動事業 

  公共福祉施設等寄贈事業 

事務局は昨年度の企画委員会において決まった事項（３０年度寄贈対象先、今 

    年度の寄贈品目、発注金額）、及び今年度の三役会・理事会における専決処分まで 

の経緯について説明しました。 

議長はその後委員に対して質問・意見を求めたところ、寄贈行為の期間や妥当 

性及びメリットについての意見がありました。議長は来年度の同事業執行におい 

ては十分な協議を行うこととし同委員会は今年度の寄贈等について承認しました。 

 

②地域振興に関する事業 

人材育成研修事業 

     事務局は昨年度から継続となっていた建設業界の一連の働き方改革に関する研 

    修会開催案件の経緯説明を行いました。その後協議に入り、委員会として今年度 

は秋田労働基準監督署長等の講演について具体に検討し、他の事業等と同日開催 

も視野に検討することとしました。 

尚、今後は県や市に対しても講演を依頼し共通認識を持って対応できるよう働 

    きかけることとしました。   

 

その他会計 共益事業 

ａ．福利厚生事業 

①意見交換会   

事務局はこれまでの実績を説明しました。議長は意見・質問を求めたところ、 

講演会との同日開催を望む意見があり再度諮問した結果、講演会終了後同会場に 

於いて意見交換会も併せて開催できないか検討することとしました。 

 

②ゴルフ大会（協会、土木部会、建築部会協賛） 

事務局は昨年度の委員会協議で決議した開催日等について説明しました。その 

    後議長は意見や質問を求めたところ発言者はなく、これまでの実績に倣って開催

準備を行うこととしました。 

 

ｂ. その他 Ｈ３０年度安全祈願祭  

事務局は昨年度の実績を説明したところ、開催会場の無料駐車券について意見 

があり、今後会場先と充分交渉することとしました。また開催日は１月１１日（金） 

大安、神主は例年通り三吉神社（広面字赤沼３－２）に決定しました。 



     

○運営委員会                    ７月１３日（金）  

林協会長の挨拶後、出席委員９名に対して会長より辞令が交付され、以下のとおり 

  議事が進められました。 

【議案１】運営委員会の任務等について  

    事務局は運営委員会規程の第２条（任務）の条文朗読後、昨年度の委員会の実績 

  状況を報告し同委員会の任務について説明を行いました。議長は同案に対する意 

見・質問を求めたが発言者はありませんでした。 

【議案２】会員権継承について 

  ①中田建設株式会社 見 上 重 新 氏 ⇒ 中 田   潤 氏 

  ②株式会社アキケン 金   一 雄 氏 ⇒ 古 結 健 史 氏 

事務局は申請内容及び定款１２条及び会員権継承審査基準に基づき審査した結 

果を報告しました。その後協議を行い運営委員会としてこれを承認し、７月理事 

会に諮問することとしました。 

  

○工務委員会                    ７月１７日（火）  

林協会長の挨拶後、出席委員１０名に対して会長より辞令が交付され、以下のとお 

り議事が進められました。 

【議案】 平成３０年度事業について 

公益目的支出計画対象事業（継続事業） 

地域振興に関する事業 

 ａ.人材育成研修事業 

    ①測量技術研修会 

議長は事務局に対してこれまでの実績について説明を求め、協議後、委員会 

として、今後の秋田市からの要請によって対応を決定することとしました。 

 

②建設技術研修会（研修会、講習会、講演会の立案） 

事務局はこれまでの実績について報告しました。その後協議した結果、工務 

委員会に於いても「働き方改革」は国や市の同改革に左右される面が多く重要 

であるとして、双方の委員長協議を経て講演会共催について検討する事としま 

した。また、講演も国、市から講師派遣により開催できないか市に対して打診 

することとしました。 

 

③安全管理研修会(労働災害防止に関する秋田地区建設工事関係者連絡協議会) 

(７／１９（木）午後２時～ 秋田市文化会館 於) 

事務局は秋田労働基準監督署が労働安全（建設業に於ける監督指導結果、労 

働災害発生状況、労働安全衛生法改正、及び平成３０年度安全パトロールの実 

施など）に関する今年度対応等について説明する会議であることを報告しまし 

た。議長は労働災害防止には充分な配慮が必要だとし、事務局が出席すること 

としました。 



     

④建設工事現場視察研修会 

視察対象として土木工事現場は「市道 川尻新屋線新川橋架替工事（下部工、 

工期Ｈ２９／８／２～佐々木組・秋田舗道・岡精組 所管課道路建設課 改良 

担当）を、また建築工事現場は「八橋陸上競技場夜間照明等整備事業」（観光文 

化スポーツ部スポーツ振興課 企画・振興担当 建設部建築課教育施設担当伊 

藤工業・佐々木組・ヌノタニ･三光・コスモスＪＶ 工期Ｈ３０／５～Ｈ３１ 

２／２８）をその候補とし検討する事としました 

 

ｂ.安全推進事業 

①建設工事現場安全パトロール 

秋田市工事検査室からの依頼に基づき対応する事としました。 

 

その他共益事業 

ａ.その他 

    ①道路除排雪に関する安全確保事業（年２回） 

例年秋田市からその都度要請があるため、今年度も連絡を待って工務委員会 

及び土木部会で対応することとしました。  

 

【その他】 

  事務局は企画委員会担当の７／１３秋田市への社会貢献活動の件、第１４１回秋田 

 県種苗交換会（１０／３０～１１／５ 秋田市会場）の協賛広告の件、及び秋田労働 

基準監督署町田署長講師による「働き方改革講演会」と講演後の「意見交換会」８／ 

２３の開催について報告を行いました。 

 

 

○理事会                       ７月３０日（月）  

   理事１５名、監事２名が出席し以下のとおり会議は進められました。 

《報告事項》 

①協会 会館冷暖房更新工事完了（６／２５） 

②協会役員ゴルフについて（６／２８） 

③企画委員会について（７／１２） 

④運営委員会について（７／１３） 

⑤社会貢献活動寄贈について（７／１３） 

⑥工務委員会について（７／１７） 

⑦労働災害防止に関する秋田地区建設工事関係者連絡会議について（７/１９） 

   事務局は①から⑦について報告後、議長は補足等を求めたところ石川企画委員長か

ら同委員会報告に関連して、委員から社会貢献寄贈事業の継続期間等に対して質問が

あり、今後同委員会で充分な協議を行うこととした旨報告しました。 

その後、議長は質問・意見を求めたが発言者はなく了承しました。 

 



     

《議事》 

議案１ 会員権継承について  

①中田建設株式会社 見上重新 氏  ⇒  中田 潤 氏 

      ②株式会社アキケン 金 一雄 氏  ⇒  古結健史 氏 

事務局は 7月１３日に開催した運営委員会による「会員権継承者」の審議結果につ 

いて、「運営委員会として会員権継承を承認した」旨報告しました。 

その後、理事会審議に入り、議長は意見・質問を求めたが発言者はなく、理事会と 

して満場一致で二名の会員権継承者を承認しました。 

 

議案２ 企画・工務委員会の講演会及び意見交換会について 

開催日時  ８月２３日（木）講演会１６：３０～ 懇談会１７：３０ 

会場    秋田ビューホテル ☎ ０１８－８３２－１１１８ 

講演テーマ 「働き方改革について」 

講師    秋田労働基準監督署 署長 町田良則 氏（懇談会欠席）  

講演会対象 協会員 

会費    ５０００円（予算３０００円／人） 

事務局は企画・工務委員会が、今年度事業として上記テーマの講演会開催の実施に 

ついて承認した事を報告しました。その後協議に入り議長は意見・質問を求めたとこ 

ろ、同テーマへの秋田市への講演を求める発言があったため、事務局は市に講演を望 

むことは時期尚早であることを報告し次回とすることとしました。 

尚、秋田市に対しては講演会参加（聴講目的）について打診することとし、今回は 

主に協会員のみを対象として、上記内容による講演会及び意見交換会を開催すること 

を承認しました。 

  

 

議案３ 建設会館改修工事について 

   アスファルト防水（屋根）改修工事及び風除室強化硝子扉枠交換工事 

   工事請負予定 中央土建(株) 代表取締役 伊藤久嗣  工期 ８月上旬 

事務局はこれまでの経緯を説明した後、議長は上記内容で工事を進めることについて 

意見・質問を求めたが発言者はなく承認しました。 

 

《その他》 

協会関係行事の日程等 

①秋田市総合防災訓練 ８／３１（金） 

②協会ゴルフ大会・表彰式の開催 １０／１１（木）秋田椿ＣＣ９：５２スタート 

③協会安全祈願祭 Ｈ３１／１／１１（金）祈願祭午後５時・懇談会午後５時半 

事務局は上記各項目について説明後、更に秋田県種苗交換会への協賛広告申込額  

について三役会で決定（3ブロック￥90,000円）したことを報告しました。 

   

※ 次回の理事会 ９月２５日（火）三役会１０：００・理事会１１：００決定し、午前

１１時５７分閉会。 



     

２．行事報告                           

○社会貢献活動                   ７月１３日（金） 
    協会から三役と企画委員長が出席し、３月２４日にオープンした秋田市土崎みなと 

歴史伝承館の敷地内に設置した自立サイン（高さ 3.98ｍ×幅 1,0ｍ））の目録を穂積 

市長に渡しました。 

市長からは伝承館の所在が大変分かり易くなった事や、相応しいデザインであると 

してお礼の言葉がありました。  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○労働災害防止に関する建設工事関係者連絡会議    ７月１９日（木） 

秋田労働基準監督署、工事発注機関(県・市町村)、建設業災害防止団体、建設業事 
業者団体で構成する「労働災害防止に関する秋田地区建設工事関係者連絡会議」が、 
秋田市文化会館大会議室で開催され、秋田労働基準監督署安全衛生課担当者から昨年 
度の建設業における監督指導結果及び労働災害発生状況、また平成３０年度の安全衛 
生対策等や安全パトロールの計画等について説明を受けました。 
 その他情報交換として、建設現場の土曜閉所日の設定における現状などについて、 
秋田労働基準監督署長や秋田地域振興局から説明を受けました。尚、配布資料につい 
ては秋田労働基準監督署ＨＰに掲載されているとのことでした。 
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